PROJEKT PRZEBUDOWY DROGI GMINNEJ W CZARNYM tUGU

GMINA JEDLINSK, POW. RADOMSKI — ODCINEK KM: 0+000,00 — 0+880,13
SKALA 1:100 / 1000

OZNACZENIA

— niweleta projektowana
— teren istniejqcy
— proj. dno rowu

— przepusty — rzedna wlotu | wylotu

PRACOWNIA PROJEKTOWA P.W. "DAKAR” 26—600 RADOM
Ul Swietojanska 3 lok. 27 tel. 601180311, mail: pwdakar@gmail.com

Temat:

PROJEKT PRZEBUDOWY DROGI GMINNEJ W CZARNYM tLUGU
GMINA JEDLINSK, POWIAT RADOMSKI, ODCINEK L=880,13m

Tytut v Faza:
rysunku: PROFIL PODLUZNY " PROJEKT WYKONAWCZY
Drogi : mgr inz. Janusz Karpeta (UAN—II—K—8386/134/85)
Opracowat: mgr inz. Jacek Karpeta
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